



**ОАО «МЕЧЕЛ» СООБЩАЕТ О ВИЗИТЕ ГУБЕРНАТОРА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ НА ЧЕЛЯБИНСКИЙ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ**

Челябинск, Россия – 26 февраля 2013 г. – ОАО «Мечел» (NYSE: MTL), ведущая российская горнодобывающая и металлургическая компания, сообщает о визите Губернатора Челябинской области на Челябинский металлургический комбинат.

Челябинский металлургический комбинат с рабочим визитом посетили Губернатор Челябинской области Михаил Юревич, первый заместитель Губернатора Сергей Комяков, заместитель Губернатора Иван Феклин, министр промышленности и природных ресурсов администрации области Егор Ковальчук.

Делегацию принимали вице-президент по технологическому развитию ОАО «Мечел» Андрей Дейнеко, генеральный директор ООО «УК Мечел-Сталь» Владимир Тыцкий и управляющий директор ОАО «ЧМК» Рашид Нугуманов.

В рамках встречи делегация посетила строительную площадку универсального рельсобалочного стана ЧМК — основного инвестиционного проекта металлургического дивизиона компании «Мечел». Стан будет способен производить высококачественные железнодорожные рельсы длиной до 100 метров с применением передовых технологий производства. Выпускаемые рельсы будут превосходить мировые аналоги по ряду основных показателей, продиктованных особенностями условий эксплуатации рельсов в России. С окончанием строительства, которое сегодня находится на завершающей стадии, на предприятии появится более 1000 рабочих мест. Объем финансирования всего проекта более 25 млрд рублей.

Губернатор Челябинской области высоко оценил знаковый для региона инвестпроект: «Я благодарен акционерам «Мечела» за то, что именно на территории Челябинской области реализуется проект такого уровня, способный обеспечить высокие налоговые отчисления и занятость для высококвалифицированных специалистов. На предприятии создана технологическая цепочка производства длинномерных рельсов – от выплавки высококачественной стали до прокатки и термообработки. Стан может производить как рельсы повышенной износостойкости, контактной выносливости и низкотемпературной надежности, так и фасонный прокат, спрос на который в настоящее время достаточно высок в связи с ростом объемов строительства в стране», - отметил Михаил Юревич.

ОАО «Мечел»
Антон Лапин
Тел.: (495) 221-88-88

E-mail: antonlapin@mechel.ru

«Мечел» является одной из ведущих российских компаний. Бизнес «Мечела» состоит из четырех сегментов: горнодобывающего, металлургического, ферросплавного и энергетического. «Мечел» объединяет производителей угля, железорудного концентрата, никеля, хрома, ферросилиция, стали, проката, продукции высоких переделов, тепловой и электрической энергии. Продукция «Мечела» реализуется на российском и на зарубежных рынках.

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать предположения или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых показателей ОАО «Мечел» в соответствии с положениями Законодательного акта США о реформе судебного процесса в отношении ценных бумаг 1995 года. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут существенно отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать или обновлять эти заявления. Мы адресуем Вас к документам, которые «Мечел» периодически подает в Комиссию по ценным бумагам и биржам США, включая годовой отчет по Форме 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе «Факторы риска» и «Примечание по поводу прогнозов, содержащихся в этом документе» в Форме 20-F. Эти факторы могут быть причиной существенного расхождения реальных результатов и наших предположений и прогнозов в отношении предстоящих событий, включая, помимо прочего, достижение предполагавшегося уровня рентабельности, роста, затрат и эффективности наших последних приобретений, воздействие конкурентного ценообразования, возможность получения необходимых регуляторных разрешений и подтверждений, состояние российской экономики, политическую и законодательную среду, изменчивость фондовых рынков или стоимости наших акций или АДР, управление финансовым риском и влияние общего положения бизнеса и глобальные экономические условия.